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CoDe‘o*aH ue

Kak noabsobamocg amod kHurod

Mou ucmopuu

C yero Havamb
Faccras noxox Ha ropy
ﬂlouDyMbn?)aeM Tepo
Yo omo 2a mecmo?
LUonbHoit Orebrux

Yod 5mo ucmolouﬂ.Z

Umo danvlue?
Kaskoaga KapmuHKa — 2mo ucmopud
Tluwem ckazky!

Komukc

Tlymewecmbue bo Bppemeriu
Cemeliroe Soramcmbo
C?)eloxcnoco&omu

Tlpuktoueriug 2bepet
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Kmo amo coenan?
’r@ampa/\bﬂaﬂ LIKOAG
Daskrod mamu

C@etoxceKloemeua arexm

Cquaa C TIOHU

P Kkuro

Kak npubymm%amb Hazbaug

P vavane...

P(M@louKaHCKue opKu
Donro u cuacmaubo?

lepou u 2no00eu
Mecmo dedicmbug '
Macmelo croba

Kak laacwaam%am

Ouetto KOPOMKUE PaccKabol
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